
【問８】出雲市中心街で、どの程度買い物やサービスを受けられますか。次の中から 1つ選んでチェックし 
てください 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

【問８：性別】 
 

  全体 男性 女性 

週 2 日以上 
11 

3.4% 

5 

3.5% 

6 

3.4% 

月に数回程度 
52 

16.5% 

28 

19.7% 

24 

13.8% 

年に数回程度 
111 

35.2% 

42 

29.5% 

69 

39.8% 

行かない 
141 

44.7% 

67 

47.1% 

74 

42.7% 

合計 
315 

100% 

142 

45.0% 

173 

55.0% 

 
 

【問８：年齢】 
 

  全体 
20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

週 2 日以上 
12 

3.8% 

0 

0% 

1 

3.8% 

5 

8.0% 

1 

1.7% 

1 

2.2% 

3 

6.5% 

1 

3.7% 

0 

0% 

月に数回程度 
52 

16.5% 

6 

12.7% 

4 

15.3% 

10 

16.1% 

10 

17.8% 

7 

15.5% 

6 

13.0% 

8 

29.6% 

1 

16.6% 

年に数回程度 
111 

35.2% 

18 

38.2% 

10 

38.4% 

17 

27.4% 

20 

35.7% 

21 

46.6% 

15 

32.6% 

7 

25.9% 

3 

50% 

行かない 
140 

44.4% 

23 

48.9% 

11 

42.3% 

30 

48.3% 

25 

44.6% 

16 

35.5% 

22 

47.8% 

11 

40.7% 

2 

33.3% 

合計 
315 

100% 

47 

14.9% 

26 

8.2% 

62 

19.6% 

56 

17.7% 

45 

14.2% 

46 

14.6% 

27 

8.5% 

6 

1.9% 

 

週2日以上

3.7%

月に数

回程度

16.4%

年に数

回程度
35.0%

行かない

44.7%
全体

回答 人数 割合 

週 2 日以上 12 3.7% 

月に数回程度 52 16.4% 

年に数回程度 111 35.0% 

行かない 142 44.7% 

合計 317 100% 

 



【問９】出雲市中心商店街で、行かれるお店はありますか。ある場合には、「お店の種類」と「行かれる理 
由」をご記入ください。 

 
 

【お店の種類】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答 人数 割合 

飲食店 

 
57 44.5% 

酒販売店 

 
2 1.5% 

衣料品店 

 
17 13.2% 

自動車販売・整備店 

 
2 1.5% 

食料品店 

 
12 9.3% 

お菓子店 

 
9 7.0% 

理容室・美容室 

 
11 8.5% 

家電販売店 

 
3 2.3% 

雑貨店 

 
7 5.4% 

寝具店 

 
2 1.5% 

印鑑店 

 
6 4.6% 

合計 

 
128 100% 

 

飲食店,44.5%

酒販売店,1.5%衣料品店,13.2%

自動車販売・整備店,1.5%

食料品店,9.3%

お菓子店,7.0%

理容室・美容室,8.5%

家電販売店,2.3%

雑貨店,5.4%
寝具店,1.5%

印鑑店,4.6%

全体



＜個別集計＞ 
 

【飲食店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
2 

0.6% 

1 

0.7% 

1 

0.5% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
3 

0.9% 

2 

1.4% 

1 

0.5% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
14 

4.4% 

9 

6.3% 

5 

2.8% 

個室があるから 
2 

0.6% 

2 

1.4% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
10 

3.1% 

8 

5.6% 

2 

1.1% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
3 

0.9% 

2 

1.4% 

1 

0.5% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

美味しいから 
13 

4.1% 

5 

3.5% 

8 

4.6% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
4 

1.2% 

2 

1.4% 

2 

1.1% 

合計 
53 

100% 

31 

58.4% 

22 

41.6% 

 



【飲食店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
2 

0.6% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

3.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
3 

0.9% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

3.7% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
14 

4.4% 

2 

4.2% 

2 

7.6% 

2 

3.2% 

2 

3.5% 

1 

2.2% 

2 

4.3% 

3 

11.1% 

0 

0% 

個室があるから 
2 

0.6% 

0 

0% 

1 

3.8% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
10 

3.1% 

0 

0% 

0 

0% 

4 

6.4% 

1 

1.7% 

4 

8.8% 

1 

2.1% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
3 

0.9% 

0 

0% 

1 

3.8% 

1 

1.6% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
13 

4.1% 

2 

4.2% 

0 

0% 

6 

9.6% 

3 

5.3% 

2 

4.4% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
4 

1.2% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

2 

3.5% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
53 

100% 

4 

7.5% 

4 

7.5% 

19 

35.8% 

11 

20.7% 

8 

15.0% 

3 

5.6% 

4 

7.5% 

0 

0% 

 
 



【酒販売店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
2 

100% 

2 

100% 

0 

0% 

 
 
 



【酒販売店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
2 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

 
 



【衣料品店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
2 

0.6% 

0 

0% 

2 

1.1% 

安いから 
2 

0.6% 

1 

0.7% 

1 

0.5% 

技術力が高いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
4 

1.2% 

1 

0.7% 

3 

1.7% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
2 

0.6% 

0 

0% 

2 

1.1% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
14 

100% 

2 

14.2% 

12 

85.8% 

 
 
 



【衣料品店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
2 

0.6% 

2 

4.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
2 

0.6% 

2 

4.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

3.7% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

3.7% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
4 

1.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

4.4% 

1 

2.1% 

1 

3.7% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
2 

0.6% 

0 

0% 

1 

3.8% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.1% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
14 

100% 

4 

28.5% 

1 

7.1% 

1 

7.1% 

1 

7.1% 

2 

14.2% 

2 

14.2% 

3 

21.4% 

0 

0% 

 
 



【自動車販売・整備店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
2 

100% 

1 

50.0% 

1 

50.0% 

 
 
 



【自動車販売・整備店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
2 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

 
 



【食料品店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
2 

0.6% 

0 

0% 

2 

1.1% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
4 

1.2% 

1 

0.7% 

3 

1.7% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

美味しいから 
2 

0.6% 

0 

0% 

2 

1.1% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
10 

100% 

2 

20.0% 

8 

80.0% 

 
 
 



【食料品店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
2 

0.6% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

16.6% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
1 

0.3% 

1 

2.1% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
4 

1.2% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

1 

1.7% 

0 

0% 

1 

2.1% 

1 

3.7% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

3.8% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
2 

0.6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

7.4% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
10 

100% 

1 

10.0% 

1 

10.0% 

2 

20.0% 

1 

10.0% 

0 

0% 

1 

10.0% 

3 

30.0% 

1 

10% 

 
 



【お菓子店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
5 

1.5% 

3 

2.1% 

2 

1.1% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

合計 
8 

100% 

4 

50.0% 

4 

50.0% 

 
 
 



【お菓子店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
5 

1.5% 

0 

0% 

1 

3.8% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

4.4% 

1 

2.1% 

1 

3.7% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
8 

100% 

0 

0% 

1 

12.5% 

0 

0% 

1 

12.5% 

4 

50.0% 

1 

12.5% 

1 

12.5% 

0 

0% 

 
 



【理容室・美容室：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

近いから 
4 

1.2% 

1 

0.7% 

3 

1.7% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
3 

0.9% 

1 

0.7% 

2 

1.1% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
10 

100% 

2 

20.0% 

8 

80.0% 

 
 
 



【理容室・美容室：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳以
上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
4 

1.2% 

2 

4.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

1 

3.7% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
3 

0.9% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.6% 

0 

0% 

2 

4.4% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.1% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
10 

100% 

2 

20.0% 

0 

0% 

1 

10.0% 

1 

10.0% 

4 

40.0% 

1 

10.0% 

1 

10.0% 

0 

0% 

 
 



【家電販売店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
1 

100% 

0 

0% 

1 

100% 

 
 
 



【家電販売店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
1 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

 
 



【雑貨店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

商品の数が多いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
6 

100% 

2 

33.3% 

4 

66.6% 

 
 
 



【雑貨店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.1% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

3.7% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1.7% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
6 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

3 

50.0% 

1 

16.6% 

1 

16.6% 

1 

16,6% 

0 

0% 

 
 



【寝具店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
2 

100% 

1 

50.0% 

1 

50.0% 

 
 
 



【寝具店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
2 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

2 

100% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

 
 



【印鑑店：性別】 
 

 
全体 男性 女性 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
1 

0.3% 

1 

0.7% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

1 

0.5% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
4 

1.2% 

3 

2.1% 

1 

0.5% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
6 

100% 

4 

66.6% 

2 

33.3% 

 
 
 



【印鑑店：年齢】 
 

 
全体 

20 歳 
未満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳以
上 

いろんなお店があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

そこにしかないものがあるから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

たまたま見つけた 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

安いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

技術力が高いから 
1 

0.3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

2.1% 

0 

0% 

0 

0% 

近いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

個室があるから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

行きつけのお店だから 
4 

1.2% 

0 

0% 

1 

3.8% 

2 

3.2% 

0 

0% 

1 

2.2% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

商品の数が多いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

接客が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

専門店だから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

店の雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

美味しいから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

品揃えが良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

付き合いのため 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

雰囲気が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

便利が良いから 
0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

合計 
6 

100% 

0 

0% 

1 

16.6% 

2 

33.3% 

0 

0% 

2 

33.3% 

1 

16.6% 

0 

0% 

0 

0% 

 
 



【問１０】出雲市中心商店街で、あったらよいお店の種類やサービス、特に力を入れるべきところは何だと 
おもわれますか。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他（単独意見） 
 

サービス向上してほしい コミュニティ空間の活発化が必要 カードショップができたら良い 

アフターサービスのある店があると良
い（修理等）・安いとなおさら良い 

学生が自習できるスペースやシェア
オフィスがあったら良い 

若い人が行きやすいお店があったら
良い 

おしゃれな店舗があれば！！ 「CD ショップがあったら良い ホームセンターを増やしてほしい 

技術力の高い店を増やしてほしい 自分ももっと行くべきだと思っていま
す 

質（なれてなあなあになる） 

テーマパークがあったら良い 
出雲の工芸品を扱うお店があったら
良い。きちんと説明、案内ができるこ
と 

大型スーパーを増やしてほしい 

朝市があったら良い 「通りの明るさを UP してほしい 便利が良い店を増やしてほしい 

本屋・文房具店を増やしてほしい 遊べる店が欲しい  

 

回答 人数 割合 

スポーツ店を増やしてほしい 6 3.6% 

衣料品店を増やしてほしい 11 6.7% 

飲食店を増やしてほしい 17 10.3% 

営業やイベントなどの情報発信（ホームページなどで）をしてほしい 3 1.8% 

営業時間の延長をしてほしい 2 1.2% 

喫茶店を増やしてほしい 16 9.7% 

居酒屋を増やしてほしい 2 1.2% 

今のままで良い 3 1.8% 

雑貨店を増やしてほしい 5 3.0% 

子供向けのお店を増やしてほしい 2 1.2% 

食料品店を増やしてほしい 20 12.1% 

専門店を増やしてほしい 8 4.8% 

駐車場を増やしてほしい 34 20.7% 

町に活気がほしい 15 9.1% 

土曜夜市を復活してほしい 4 2.4% 

日用品店を増やしてほしい 5 3.0% 

無料駐車場を増やしてほしい 6 3.6% 

名産品店を増やしてほしい 2 1.2% 

洋服店・洋品店ができてほしい 3 1.8% 

合計 164 100% 

 

スポーツ店を増やしてほしい,3.6%
衣料品店を増やしてほしい,6.7%

飲食店を増やしてほしい,10.3%

営業やイベントなどの情報発信…,1.8%
営業時間の延長をしてほしい,1.2%

喫茶店を増やしてほしい,9.7%

居酒屋を増やしてほしい,1.2%
今のままで良い,1.8%
雑貨店を増やしてほしい,3.0%

子供向けのお店を増やしてほしい,1.2%
食料品店を増やしてほしい,12.1%専門店を増やしてほしい,4.8%

駐車場を増やしてほしい,20.7%

町に活気がほしい,9.1%

土曜夜市を復活してほしい,2.4%
日用品店を増やしてほしい,3.0%
無料駐車場を増やしてほしい,3.6%

名産品店を増やしてほしい,1.2% 洋服店・洋品店ができてほしい1.8%

全体



【問１０：性別】 
 

  全体 男性 女性 

スポーツ店を増やしてほしい 
6 

0.8% 
6 

1.8% 
0 

0% 

衣料品店を増やしてほしい 
11 

1.5% 
3 

0.9% 
8 

1.9% 

飲食店を増やしてほしい 
17 

2.3% 
8 

2.4% 
9 

2.2% 

営業やイベントなどの情報発信
（ホームページなどで）をしてほ
しい 

3 
0.4% 

0 
0% 

3 
0.7% 

営業時間の延長をしてほしい 
2 

0.2% 
2 

0.6% 
0 

0% 

喫茶店を増やしてほしい 
16 

2.2% 
3 

0.9% 
13 

3.2% 

居酒屋を増やしてほしい 
2 

0.2% 
2 

0.6% 
0 

0% 

今のままで良い 
3 

0.4% 
3 

0.9% 
0 

0% 

雑貨店を増やしてほしい 
5 

0.6% 
0 

0% 
5 

1.2% 

子供向けのお店を増やしてほし
い 

2 
0.2% 

2 
0.6% 

0 
0% 

食料品店を増やしてほしい 
20 

2.7% 
5 

1.5% 
15 

3.7% 

専門店を増やしてほしい 
8 

1.1% 
7 

2.1% 
1 

0.2% 

駐車場を増やしてほしい 
33 

0.4% 
11 

3.4% 
22 

5.4% 

町に活気がほしい 
15 

2.0% 
10 

3.1% 
5 

1.2% 

土曜夜市を復活してほしい 
4 

0.5% 
2 

0.6% 
2 

0.4% 

日用品店を増やしてほしい 
5 

0.6% 
3 

0.9% 
2 

0.4% 

無料駐車場を増やしてほしい 
6 

0.8% 
1 

0.3% 
5 

1.2% 

名産品店を増やしてほしい 
2 

0.2% 
1 

0.3% 
1 

0.2% 

洋服店・洋品店ができてほしい 
3 

0.4% 
0 

0% 
3 

0.7% 

合計 
163 

100% 
69 

42.3% 
94 

57.7% 

 
 



【問１０：年齢】 
 

  全体 
20 歳未
満 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳以
上 

スポーツ店を増やしてほしい 
6 

0.8% 
5 

6.3% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.9% 
0 

0% 
0 

0% 

衣料品店を増やしてほしい 
11 

1.4% 
3 

3.7% 
0 

0% 
4 

2.9% 
1 

0.5% 
2 

1.7% 
1 

0.9% 
0 

0% 
0 

0% 

飲食店を増やしてほしい 
17 

2.3% 
1 

1.2% 
1 

1.8% 
4 

2.9% 
6 

3.4% 
4 

3.4% 
0 

0% 
1 

1.7% 
0 

0% 

営業やイベントなどの情報発信
（ホームページなどで）をしてほ
しい 

3 
0.4% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

2 
1.1% 

0 
0% 

1 
0.9% 

0 
0% 

0 
0% 

営業時間の延長をしてほしい 
2 

0.2% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.5% 
1 

0.8% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 

喫茶店を増やしてほしい 
16 

2.1% 
3 

3.7% 
1 

1.8% 
3 

2.1% 
4 

2.3% 
2 

1.7% 
1 

0.9% 
2 

3.4% 
0 

0% 

居酒屋を増やしてほしい 
2 

0.2% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.7% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.9% 
0 

0% 
0 

0% 

今のままで良い 
3 

0.4% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.7% 
1 

0.5% 
0 

0% 
1 

0.9% 
0 

0% 
0 

0% 

雑貨店を増やしてほしい 
5 

0.6% 
3 

3.7% 
0 

0% 
1 

0.7% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.9% 
0 

0% 
0 

0% 

子供向けのお店を増やしてほし
い 

2 
0.2% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

2 
1.8% 

0 
0% 

0 
0% 

食料品店を増やしてほしい 
20 

2.7% 
0 

0% 
2 

3.7% 
2 

1.4% 
3 

1.7% 
1 

0.8% 
5 

4.5% 
5 

8.6% 
2 

18.1% 

専門店を増やしてほしい 
8 

1.0% 
0 

0% 
3 

5.5% 
0 

0% 
3 

1.7% 
2 

1.7% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 

駐車場を増やしてほしい 
34 

4.6% 
1 

1.2% 
4 

7.4% 
11 

8.0% 
3 

1.7% 
7 

6.0% 
5 

4.5% 
2 

3.4% 
1 

9.0% 

町に活気がほしい 
15 

2.0% 
0 

0% 
3 

5.5% 
7 

5.1% 
2 

1.1% 
2 

1.7% 
1 

0.9% 
0 

0% 
0 

0% 

土曜夜市を復活してほしい 
4 

0.5% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.7% 
1 

0.5% 
1 

0.8% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

9.0% 

日用品店を増やしてほしい 
5 

0.6% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
5 

8.6% 
0 

0% 

無料駐車場を増やしてほしい 
6 

0.8% 
0 

0% 
0 

0% 
1 

0.7% 
2 

1.1% 
0 

0% 
2 

1.8% 
1 

1.7% 
0 

0% 

名産品店を増やしてほしい 
2 

0.2% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
2 

1.7% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 

洋服店・洋品店ができてほしい 
3 

0.4% 
1 

1.2% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
2 

1.7% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 

合計 
164 

100% 
17 

10.3 
14 

10.3% 
36 

21.9% 
29 

17.6% 
26 

15.8% 
22 

13.4% 
16 

9.7% 
4 

2.4% 

 


